	 Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 1

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


I. Tr¾c nghiÖm( 3 ®iÓm)
C©u 1 (1 ®iÓm):  
a.  Khoanh vµo c¸c sè bÐ h¬n 3:             1     ;      5   ;     3       ;    4    ;      2   
b,  Khoanh vµo c¸c sè lín h¬n 5:           3     ;       7    ;    5      ;     9     ;    8
C©u 2 ( 1 ®iÓm):  .
a, §iÒn sè vµo chç chÊm:
7 = 7 + ..........



6 + 0 + .......... = 9
          5 -  ....... = 3
 + 1



7= 6 +............



3 + 1 + ..........  = 7                 
b,     3+4  > ……                                  8 – 2 > ……                    
        5+ 3 < …….                                 9 – 7 > ……                     2 + 3+ 0 > …..
C©u 3: ( 1 ®iÓm) 
a, B¹n Dòng viÕt 4 < 3, b¹n Hïng viÕt 3 < 4. B¹n nµo viÕt ®óng:
 A. B¹n Dòng                             B, B¹n Hïng
b,  Sè ?                            + 2                      - 3                          + 5 
                             >                                                                           
Ii. Tù luËn (7 ®iÓm)

C©u 1 (1 ®iÓm):  ViÕt c¸c sè:      6, 1,  3 , 7,  10.

a, Theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín: ………………………………………………………
b, Theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ: ………………………………………………………
C©u 2 (2  ®iÓm):  TÝnh
a,      5 + 1 = .......                     4 – 0 = .......            
8 – 4 = ........
         

2 + 7 =.........                    7 + 0 = .......
	              9
	6
	              10
	8            

	1
	2
	    6
	7

	…….
	…….
	 …….
	…….


C©u 3 (1 ®iÓm):   < , > ,  =
5 – 2 ........3 + 1                   10 –  4 .........6 + 1                 10 – 7 ...... 10 – 6

8 – 4 ........8 – 3                    5 + 4 .......... 6 + 4
C©u 4 (1 ®iÓm): ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp:

 Cã:               6 qu¶ trøng
                    Cho ®i:         2 qu¶ trøng

          Cßn l¹i :…..... qu¶ trøng ? 

	
	
	
	
	


C©u 5 (1 ®iÓm):
a,  Minh cã 5 viªn bi xanh vµ 3 viªn bi ®á. Minh cho Hµ 4 viªn bi. Hái Minh cßn l¹i bao nhiªu viªn bi?  
......................................................................................................................................................................................................................................................................

b, Trong chuång cã 3 con võa gµ vµ vÞt. BiÕt sè vÞt Ýt h¬n sè gµ. Hái gµ cã mÊy con, vÞt cã mÊy con?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

C©u 6: (1 ®iÓm)       H×nh d­íi ®©y cã mÊy h×nh  tam gi¸c ?                                         
	


	……………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………….



                                                              Phô huynh x¸cnhËn:……………………………….. 
	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 2

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)

	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


I/ Tr¾c nghiÖm:  3 ®iÓm
C©u 1 (1 ®iÓm):  Khoanh vµo tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng
a, Sè liÒn tr­íc cña  49 lµ:
A.   47                B.  50               C.    59           D.     48
b, Sè liÒn sau cña  79  lµ:
A.  89                 B.  80                C.   78           D.  70

C©u 2 (1 ®iÓm):   
a, Mai ®i häc lóc 7 giê, Nga ®i häc lóc 8 giê. Ai ®i häc sím h¬n vµ sím h¬n mÊy giê?
A. Mai ®i häc sím h¬n vµ sím h¬n …… giê ; B. Nga ®i häc sím h¬n vµ sím h¬n ….giê

b, 40 cm- 17 cm = ………            Sè cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ:
 Sè cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ:       A.  20            B. 13            C. 23            D. 35

C©u 3 (1 ®iÓm):  Trong h×nh vÏ bªn:      
Sè h×nh tam gi¸c lµ:    
    A.  6 h×nh        B.  5 h×nh          C. 7 h×nh        D. 9 h×nh
II/ tù luËn:  7 ®iÓm
C©u 1 (2 ®iÓm):   §Æt tÝnh råi tÝnh.      

 25  + 47

    55  - 33
           
 53  +  54

       90 -  26
	........................
	........................
	........................
	........................

	........................

………………


	........................

……………….
	........................

………………
	........................

……………….


C©u 2 (1 ®iÓm):   T×m x.      

 a,  x  +  67  =  89




   b,   x  -  22  = 38
	.................................
	.................................
	

	.................................
	.................................
	

	.................................
	.................................
	


C©u 3 (2 ®iÓm):  Ch¸u 12 tuæi vµ ch¸u Ýt h¬n «ng 63 tuæi. Hái «ng bao nhiªu tuæi?





Bµi gi¶i
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………….

C©u 4 (1 ®iÓm) Thø t­ tuÇn nµy lµ ngµy 15 th¸ng 7. Thø t­ tuÇn tr­íc lµ ngµy nµo?
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

C©u 5 (1 ®iÓm):   Võa gµ, võa chã ®Õm ®­îc 10 c¸i ch©n. BiÕt chã Ýt h¬n gµ. Hái cã bao nhiªu gµ, bao nhiªu chã?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………………………


                                              Phô huynh x¸c nhËn:………………………………
	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 3

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


I/ Tr¾c nghiÖm:  3 ®iÓm 

Khoanh vµo ch÷ c¸i ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
C©u 1 (1 ®iÓm):         a. Khoanh vµo phÐp chia cã kÕt qu¶ bÐ nhÊt:

            A. 72: 9              B. 63: 9                C. 36:3              D. 40:4
b.  9 gam b»ng 
[image: image1.wmf]4

1

 cña:

           A. 27 gam              B. 36 gam          C. 45 gam       D. 50 gam

C©u 2 (1 ®iÓm):  
 a. Bè Mai ®i c«ng t¸c 4 tuÇn vµ 5 ngµy. Hái bè cña Mai ®i c«ng t¸c bao nhiªu ngµy?
A.  53 ngµy

B. 23 ngµy 
         C.  38 ngµy
        D. 33 ngµy
b.  Cho 
[image: image2.wmf]3
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 giê =  …… phót?                A.  20

 B.  25

C.  30

C©u 3 (1 ®iÓm):   
a.  Sè d­ cña phÐp chia 146 : 3 lµ sè nµo?
A. 4                    B.3                  C. 2                   D. 1

b.  M«t sè gi¶m ®i 3 lÇn , råi bít ®i 3 th× ®­îc 3. Sè ®ã lµ:
A. 35                    B.26                  C. 27                   D. 18

II/ Tù luËn:  7 ®iÓm

C©u 1 (2 ®iÓm):   §Æt tÝnh råi tÝnh.
532  + 325

     365  -  251
           130  x  6

         861 :  7
	........................
	........................
	........................
	........................

	........................
	........................
	........................
	........................

	........................
	........................
	........................
	........................


C©u 2 (1 ®iÓm):   TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc
                  145 - 9 x 5



                ( 224- 84) : 7  
’
	............................................
	............................................

	............................................
	............................................


C©u 3 ( 1 ®iÓm):  Cho ®é dµi hai ®o¹n th¼ng AB vµ CD nh­ sau:
	§o¹n th¼ng 
	§é dµi
	Trong hai ®o¹n th¼ng ®· cho ®oµn th¼ng nµo dµi h¬n

	AB
	1m5cm
	Vµ dµi h¬n bao nhiªu?

	CD
	14 dm 9cm
	……………………………………………………………...


………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………
C©u 4 (2 ®iÓm):  

[image: image3.wmf] 

Nhµ Lan nu«i 32 con gµ, ®· b¸n ®i 
[image: image4.wmf]1
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 sè gµ ®ã. Hái nhµ Lan cßn l¹i bao nhiªu con gµ?
                                                               Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

C©u 5(1®iÓm) : Mét sè chia cho 6 ®­îc 5, d­ 4. 
 a, H·y t×m sè ®ã 
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
b, Muèn phÐp chia ®ã kh«ng d­ th× ph¶i thªm vµ sè bÞ chia Ýt nhÊt bao nhiªu ®¬n vÞ?

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                                                         

                                                                             Phô huynh x¸c nhËn:………………………………..
	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 4

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)

	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


I/ Tr¾c nghiÖm:  3 ®iÓm
C©u 1 (1 ®iÓm):          a, ViÕt sè vµo chç chÊm:

-  T¸m tr¨m s¸u m­¬i triÖu hai tr¨m ngh×n bèn tr¨m:……………………………………
-  S¸u m­¬i l¨m triÖu t¸m tr¨m n¨m m­¬i b¶y ngh×n: …………………………………..
b, Gi¸ trÞ cña ch÷ sè 9  trong sè 59 482 177 lµ:


A. 900       B.  9000
          C.  90 000           D. 9 000  000
C©u 2 (1 ®iÓm):   

a.  3000 kg  =  ……tÊn .           Sè thÝch hîp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

        A.  30

 B.  300

 C.  3              D. 3000

b.  1 phót 5 gi©y= ..................gi©y.    Sè thÝch hîp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm lµ:


A.  15

  B.  126
           C.  56              D. 65
C©u 3 (1 ®iÓm):  

a, NÕu m = 1505, n= 404  th× m - n = ……….
A. 120           B. 1101              C. 1011                D. 1311
b. Trong c¸c sè 456, 8763, 634, 9762, 1545   C¸c sè chia hÕt cho 2 lµ:

A.  456, 634, 1545

     B.   8763, 9762, 456,  
        C.  9762, 634, 456 
II/ Tù luËn:  7 ®iÓm
C©u 1 ( 2 ®iÓm):   §Æt tÝnh råi tÝnh.
      a,  35 269  +  27 485 



b,      80 326  -  45 719
	....................................
	....................................

	....................................

………………………..
	....................................

………………………..


   c,  248  x 29




     d,  42 550  :  37
	....................................
	....................................

	....................................
	....................................

	....................................
	....................................

	....................................
	....................................

	....................................
	....................................


C©u 2( 1 ®iÓm): T×m x:
             X x 76= 37240                                                  x: 7= 55 x 29

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

C©u 3 (1 ®iÓm):  
a,   H·y vÏ mét h×nh ch÷ nhËt cã chiÒu réng lµ 3cm, chiÒu dµi h¬n chiÒu réng lµ 4cm.

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

b, TÝnh chu vi h×nh ch÷ nhËt ®ã?..........................................................................................
……………………………………………………………………………………..................
……………………………………………………………………………………………….

………………………………………………………………………………………………

C©u 4 (2 ®iÓm):  Mét cña hµng 2 tuÇn ®Çu b¸n ®­îc 4 tÊn 650 kg g¹o. Hai tuÇn tiÕp b¸n ®­îc 5 tÊn 350 kg g¹o. Hái trung b×nh mçi tuÇn cöa hµng ®ã b¸n ®­îc bao nhiªu ki-l«-gam g¹o?                                                 Bµi gi¶i
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………...
C©u 5 (1 ®iÓm):   TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc
   a.  26039: 13 + 2009                                        b.  836 : 76 – 630 : 90
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………...

                                                                           Phô huynh x¸c nhËn:………………………………..
	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 5

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


PhÇn I; Tr¾c nghiÖm ( 3 ®iÓm)
Khoanh vµo ch÷ c¸i tr­íc c©u em chän ®óng
C©u 1 (1 ®iÓm):  
 a,  ViÕt sè thËp ph©n gåm: m­êi phÈy n¨m m­¬i t­ :           
             A. 1,54            B. 10,540        
C. 1,504             D. 10,54
 b,  Sè 425,55 ®äc lµ: 

A. Bèn tr¨m hai m­¬i l¨m phÈy n¨m n¨m        B.Bèn tr¨m hai m­¬i l¨m phÈy n¨m m­¬i l¨m

C. Bèn tr¨m hai m­¬i l¨m phÈy l¨m l¨m        D. Bèn hai l¨m phÈy nh¨m nh¨m
C©u 2 ( 1 ®iÓm): 
a, Sè thËp ph©n lín nhÊt trong c¸c sè 8,765;  31,06;  25,75; 13,60 lµ:
          A. 8,765               B. 31,06      

C. 25,75             
D. 13,60

b, KÕt qu¶ cña phÐp tÝnh 0,206 + 25,78 lµ:

           A. 25,68               B. 25, 986

C. 25, 869             
D. 25, 698
 C©u 3(1 ®iÓm): Khoanh vµo ch÷ c¸i em chän ®óng
a, TØ sè phÇn tr¨m cña 17 vµ 25 lµ:

              A. 6,8%                    B. 0,68 %             C. 68 %                D. 680%
b, Mét sè nÕu gi¶m ®i 6 lÇn råi thªm vµo 25,71 th× ®­îc 88,5. Sè ®ã lµ:

              A. 376,74            B. 367,74               C. 673,84                     D. 763, 47
PhÇn iI; Tù luËn ( 7 ®iÓm)
C©u 1(2,0 ®iÓm):   §Æt tÝnh råi tÝnh.
    a,   54,8  +  57,648


            b,      92,5 -  8,76
	....................................
	....................................

	....................................
	....................................


                ………………… ….                                        …………………….        
   c,   58, 16   x  3, 7



             d,   114,21  :   2,7
	....................................
	....................................

	....................................
	....................................

	....................................
	....................................

	....................................
	....................................


C©u 2 (1 ®iÓm):   T×m X.
a,  X  x 3,6  =  84,24  



b,   X - 3,02 = 0,8 : 2,5
	..........................................................
	..........................................................

	...........................................................
	...........................................................

	...........................................................
	...........................................................

	………………………………………….
	…………………………………………


C©u 3 (1 ®iÓm):    TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc.
73,42+ 92,18 - 23,29
                                    ( 88,3 - 39,76) x 6,5
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………..
C©u 4 (2 ®iÓm):  
Cã hai ®oµn kh¸ch du lÞch. §oµn thø nhÊt dïng 5 xe «t« ®Ó chë 120 ng­êi. §oµn thø hai cã 192 ng­êi th× cÇn dïng bao nhiªu xe «t« nh­ thÕ ®Ó chë hÕt sè ng­êi ®ã?

Bµi gi¶i

………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

C©u 5 (1 ®iÓm): 
a, Mét tæ s¶n xuÊt dù kiÕn trong mét th¸ng lµm ®­îc 180 s¶n phÈm. Do cã cè g¾ng nªn sau mét th¸ng tæ ®ã ®· lµm ®­îc 207 s¶n phÈm. Hái:
 Tæ s¶n xuÊt ®· ®¹t ®­îc bao nhiªu phÇn tr¨m kÕ ho¹ch?

Bµi gi¶i
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...
………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………
 b, H·y vÏ mét h×nh tam gi¸c vµ vÏ chiÒu cao cña tam gi¸c ®ã.
 
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………..
                                                                            Phô huynh x¸c nhËn:………………………………..
	 Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 1
Dµnh cho HS khuyÕt tËt

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)


	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


I. Tr¾c nghiÖm( 3 ®iÓm)

C©u 1 (1 ®iÓm):  

  Khoanh vµo c¸c sè bÐ h¬n 3:             1     ;      5   ;     3       ;    4    ;      2   
C©u 2 ( 1 ®iÓm):  .
 §iÒn sè vµo chç chÊm:

7 = 7 + ..........



6 + 0 + .......... = 9
          5 -  ....... = 3
 + 1



7= 6 +............



3 + 1 + ..........  = 7                 

C©u 3: ( 1 ®iÓm) 
 Sè ?                            + 2                      - 3                          + 5 

                             >                                                                           
Ii. Tù luËn (7 ®iÓm)

C©u 1 (2 ®iÓm):  ViÕt c¸c sè:      6, 1,  3 , 7,  10.

a, Theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín: ………………………………………………………
b, Theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ: ………………………………………………………
C©u 2 (2  ®iÓm):  TÝnh
a,      5 + 1 = .......                     4 – 0 = .......            
8 – 4 = ........
         

2 + 7 =.........                    7 + 0 = .......
	              9
	6
	              10
	8            

	1
	2
	    6
	7

	…….
	…….
	 …….
	…….


C©u 3 (2 ®iÓm):   < , > ,  =
5 – 2 ........3 + 1                   10 –  4 .........6 + 1                 10 – 7 ...... 10 – 6

8 – 4 ........8 – 3                    5 + 4 .......... 6 + 4

C©u 4 (1 ®iÓm): ViÕt phÐp tÝnh thÝch hîp:

 Cã:               6 qu¶ trøng
                    Cho ®i:         2 qu¶ trøng

          Cßn l¹i :…..... qu¶ trøng ? 

	
	
	
	
	



                                                              Phô huynh x¸cnhËn:……………………………….. 

	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	kiÓm tra cL§K cuèi häc kú I

	Hä vµ tªn HS: .................................
	N¨m häc: 2015 - 2016

	Líp: .............
	M«n:  To¸n   -  Líp 4
Dµnh cho HS khuyÕt tËt

	
	(Thêi gian lµm bµi: 40 phót)

	§iÓm


	NhËn xÐt
	GV coi chÊm

( Ký vµ ghi râ hä tªn)

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


I/ Tr¾c nghiÖm:  3 ®iÓm
C©u 1 (1 ®iÓm):          ViÕt sè vµo chç chÊm:

-  T¸m tr¨m s¸u m­¬i triÖu hai tr¨m ngh×n bèn tr¨m:……………………………………
-  S¸u m­¬i l¨m triÖu t¸m tr¨m n¨m m­¬i b¶y ngh×n: …………………………………..
C©u 2 (1 ®iÓm):   

3000 kg  =  ……tÊn .           Sè thÝch hîp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

        A.  30

 B.  300

 C.  3              D. 3000
C©u 3 (1 ®iÓm):  

NÕu m = 1505, n= 404  th× m - n = ……….
A. 120           B. 1101              C. 1011                D. 1311

II/ Tù luËn:  7 ®iÓm
C©u 1 ( 2 ®iÓm):   §Æt tÝnh råi tÝnh.
      a,  35 269  +  27 485 



b,      80 326  -  45 719
	....................................
	....................................

	....................................

………………………..
	....................................

………………………..


C©u 2( 2 ®iÓm): T×m x:
             X x 76= 37240                                                  x: 7= 55 x 29

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

C©u 4 (2 ®iÓm):  Mét cña hµng 2 tuÇn ®Çu b¸n ®­îc 4 tÊn 650 kg g¹o. Hai tuÇn tiÕp b¸n ®­îc 5 tÊn 350 kg g¹o. Hái trung b×nh mçi tuÇn cöa hµng ®ã b¸n ®­îc bao nhiªu ki-l«-gam g¹o?                                                 Bµi gi¶i
………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………...

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………...

C©u 5 (1 ®iÓm):   TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc

   a.  26039: 13 + 2009                                        b.  836 : 76 – 630 : 90

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………...

                                   Phô huynh x¸c nhËn:………………………………..

H​­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

m«n: to¸n   -  líp 1
                               PhÇn I: Tr¾c nghiÖm ( 3 ®iÓm)

C©u 1 (1 ®iÓm):   

a,   1,2                              b,  7,9,8
C©u 2 (1 ®iÓm):   §óng mçi phÇn cho:  0,5 ®iÓm. 
C©u 3 (1 ®iÓm):   §óng mçi phÇn cho:   0,5 ®iÓm      a,  B
                                 PhÇn II: Tù luËn  ( 7 ®iÓm)

C©u 1 (1 ®iÓm):   §óng mét phÇn cho:   0,5 ®iÓm                
C©u 2 (2  ®iÓm):  §óng 1 phÇn cho:  1 ®iÓm                     
C©u 3 (1 ®iÓm):  §óng 1 bµi cho:   0,2 ®iÓm               C©u 4: ( 1 ®iÓm)                
C©u 5: (1 ®iÓm) ®óng 1 phÇn 0,5 ®iÓm   a, 5+ 3 – 4 = 8 (viªn )   b, Gµ 2 con, vÞt 1 con            
 C©u 6 ( 1 ®iÓm): 9 tam gi¸c
                                                                              
H​­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

m«n: to¸n   -  líp 4
I/ tr¾c nghiªm: 3 ®iÓm
C©u 1 (1 ®iÓm):    a.  860 200 400           65 857 000
    b.   D           
C©u 2 (1 ®iÓm):    a.  C

b. D            C©u 3 (1 ®iÓm):    a. B             b.  C


II/ tù luËn: 7 ®iÓm
C©u 1 (2 ®iÓm):     §óng mçi phÐp tÝnh cho:  0,5 ®iÓm

          
C©u 2 (1 ®iÓm):      §óng mçi phÇn cho 0,5 ®iÓm
C©u 3 (1 ®iÓm):           HS vÏ ®óng cho:   0,5®iÓm                   - TÝnh ®óng cho: 0,5 ®iÓm
C©u 4 (2 ®iÓm):      Tæ CM thèng nhÊt cho ®iÓm.           §S: 2500 kg g¹o
C©u 5 (1 ®iÓm):      §óng mçi phÇn cho 0,5 ®iÓm  a, 4012                          b, 4
· HS cã thÓ gi¶i b»ng c¸ch kh¸c hoÆc c©u tr¶ lêi kh¸c mµ ®óng vÉn cho ®iÓm.
H​­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

m«n: to¸n   -  líp 2

                                                     I/ tr¾c nghiªm: 3 ®iÓm
Mçi c©u ®óng cho 1 ®iÓm.

C©u 1 (1 ®iÓm):     a, D                 b, B
C©u 2 (1 ®iÓm):     §iÒn ®óng 1 phÇn cho:  0,5 ®iÓm          a, A….1 giê         b,C
C©u 3 (1 ®iÓm):    Lµm ®óng mçi phÇn cho:   0,5 ®iÓm      a: 9 h×nh          
II/ tù luËn: 7 ®iÓm
C©u 1 (2 ®iÓm):  Lµm ®óng 1 phÇn cho:   0,5 ®iÓm
C©u 2 (1 ®iÓm):  Lµm ®óng 1 phÇn cho:  0,5 ®iÓm
C©u 3 (2 ®iÓm):  Tæ chuyªn m«n thèng nhÊt cho ®iÓm. §S: 75 tuæi
C©u 4 (1 ®iÓm):     lµ ngµy 8 th¸ng 7
C©u 5 (1 ®iÓm):     1 chã 3 gµ hoÆc 3 gµ 1 chã

H​­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm

m«n: to¸n   -  líp 3
I/ tr¾c nghiªm: 3 ®iÓm
Häc sinh lµm ®óng 1 c©u cho 1 ®iÓm.
C©u 1 (1 ®iÓm):     a. B              b.   B             C©u 2 (1 ®iÓm):     a.  D
      b.   A
C©u 3 (1 ®iÓm):     a.  C
       b.  D
II/ tù luËn: 7 ®iÓm
C©u 1 (2 ®iÓm):     HS lµm ®óng 1 phÇn cho:   0,5 ®iÓm
C©u 2 (1 ®iÓm):     HS lµm ®óng 1 phÇn cho:  0,5 ®iÓm
C©u 3 (1 ®iÓm):     §o¹n th¼ng CD dµi h¬n AB lµ : 44 cm
C©u 4 (2 ®iÓm):     §S:28 con
C©u 5 (1 ®iÓm):  a, sè cÇn t×m lµ: 5x6 + 4 = 34
                           b, Thªm vµo sè bÞ chia 2 ®¬n vÞ , v× 34 + 2 = 36, 36 : 6 = 6

H​­íng dÉn, ®¸nh gi¸ cho ®iÓm
m«n: to¸n   -  líp 5

PhÇn I: Tr¾c nghiÖm ( 3 ®iÓm)
C©u 1 (1 ®iÓm):       §óng 1 phÇn cho:   0,5 ®iÓm          a,  D            b, B
C©u 2 (1 ®iÓm):       §óng 1 phÇn cho  0,5 ®iÓm            a,   B           b, B
C©u 3 (1 ®iÓm):    §óng 1 phÇn cho  0,5 ®iÓm            a,   C           b, A   




         PhÇn II: Tù luËn  ( 7 ®iÓm)

C©u 1: (2 ®iÓm):     §óng 1 phÇn cho 0,5 ®iÓm

C©u 2: (1 ®iÓm):    §óng 1 phÇn cho 0,5 ®iÓm

C©u 3: (1 ®iÓm):   §óng 1 bµi cho 0,5 ®iÓm  

C©u 4 (2 ®iÓm):     §oµn thø nhÊt chë mçi xe ®­îc sè ng­êi lµ: 120: 5 = 24 ( ng­êi)
§oµn thø hai cÇn sè « t« lµ: 192: 24 = 8 ( «t«)     §S: 8 «t«
C©u 5 (1 ®iÓm): a, ( 0,5 ®iÓm ) ; Tæ ®ã ®¹t ®­îc sè % kÕ ho¹chlµ: 207: 18= 1,15= 115 %

                                                                   §S: a,  115 %   
b. ( 0,5 ®iÓm) HS vÏ ®óng tam gi¸c, kÎ ®­îc ®­êng cao ®óng míi cho ®iÓm  
· HS cã thÓ gi¶i b»ng c¸ch kh¸c hoÆc c©u tr¶ lêi kh¸c mµ ®óng vÉn cho ®iÓm.
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